

2024年11月15日

報道関係各位

株式会社ホテルグランヴィア岡山

【ホテルグランヴィア岡山】 段取りの鬼 西尾一男が再び段取り! 開業30周年特別企画

「西尾一男とピザを囲む会」開催

予約開始:2024年11月25日(月)11時~

開催日:2025年2月11日(火・祝)

ホテルグランヴィア岡山(岡山市北区駅元町 1-5、代表取締役社長:本井 誠)は、岡山開業 30 周年を記念し、2025 年 2 月 11 日(火・祝)に「西尾一男とピザを囲む会 in ホテルグランヴィア岡山」を開催します。自分の可能性に色々挑戦したい!あえてプロアルバイターの道を歩む「西尾一男」が、現在働いている宅配ピザ店「PIZZA CAP」への情熱と西尾一男の人生を語ります。軽快なトーク&パフォーマンスをお楽しみください。

https://www.granvia-oka.co.jp/event-info/30848/



■西尾 一男 (にしお かずお) プロフィール

中高年プロアルバイター。デリバリーピザ屋「PIZZA CAP」に勤める西尾一男は、何事にも動じない、ただただ我が道を行くおじさん。「段取りします」や独特の言い回しで人気を博す。

NEWS RELEASE



■開催概要

日 時:2025年2月11日(火・祝)

受付 12:00~ お食事 12:30~ ショー 13:45~

会場:ホテルグランヴィア岡山 4階 宴会場 「フェニックスの間」

料 金:一般 19,000円

JRHM、WESTER 会員 18,000 円 (ショー、ランチコース&ピザ・かしわ唐揚げ、ドリンク、消費税・サービス料込)

発売日: 2024年11月25日(月) 11:00~

予約方法: Web 予約: ホテルオンラインショップ

電話予約 TEL 086-233-3443

※11月26日からは TEL 086-233-3494 営業課 (10:00~17:00 日曜、祝日を除く)

※いずれも全席指定/禁煙

※3歳以下のご入場はお断りしております。

JR 西日本ホテルズが加盟する会員プログラムについて

JR 西日本ホテルズでは、全国のJR ホテルグループのご宿泊料金の割引など、対象ホテル・レストランがより便利にお得に利用いただける『JR ホテルメンバーズ』と、JR 西日本グループの鉄道やショッピングで様々なサービス、特典が受けられる『WESTER ポイント』の2つの会員プログラムに加盟しています。どちらも入会金・年会費は無料で、たまったポイントは対象施設にてご利用いただけます。

詳しくは、下記のQR コードよりご覧ください。









宴会場とレストランの空き状況がWEBでご確認いただけるようになりました

- ■レストラン:空席状況のご確認、当日のWEB 予約が可能です。
- ■宴 会 場:ご希望日・形式・ご利用人数の入力で3カ月先までご確認いただけます。

(ホテルグランヴィア京都・大阪・岡山・広島 先行公開中)

詳しくは、下記の二次元コードよりご覧ください。

【レストラン空席状況】



【宴会場空き状況】



NEWS RELEASE



■このリリースに関するお問い合わせ先

株式会社ホテルグランヴィア岡山 企画部営業企画課 TEL: 086-233-3498 FAX: 086-234-7098

担当者名 片井 敦子 E-mail: a-katai@granvia-oka.co.jp

TEL: 0570-04-8080(ナビダイヤル) FAX: 086-234-7099 https://www.granvia-oka.co.jp/